

Глэмпинги от Сысерти до Ивделя и терморелакс по-уральски

ТУРИЗМ И ИНДУСТРИЯ ГОСТЕПРИИМСТВА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

СТРАНИЦА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ ЗАГОРОДНОГО КЛУБА «БЕТОНОВЫЙ СДР»



Какие путешествия по своему региону могут выбрать свердловчане в зимние каникулы

Наталья ШАДРИНА

Самые активные из наших читателей, уверены, не захотят в новогодние каникулы ограничиться только застольями и культурными выходами. Им подавай путешествия. И наша область к такому запросу готова на все 100 процентов. Среди наиболее интересных предложений – термальные курорты, сказочный отдых в атмосферных модульных домиках и большое турне на Север.

Итак, в преддверии новогодних каникул в регионе запускают круглогодичный глэмпинг в туристическом комплексе «Мариинские избы». Субсидия на развитие данного места отдыха составила 36 млн рублей, из собственных средств владелец вложил 28 млн рублей. Комплекс расположен на полуострове, напротив поселка Мариинска. Это пять отапливаемых модульных домиков с панорамными окнами, в том числе купольного типа. У каждого дома есть свой пирс, зона отдыха и необходимые удобства. Для туристов разработаны электронный путеводитель и аудиогид.

– В этом году поддержаны 20 проектов по возведению современных модульных средств размещения. Важно, что почти все эти локации являются круглогодичными. Еще несколько лет назад трудно было представить себе комфортный отдых на природе зимой. Сегодня благодаря нацпроекту для этого формируется вся необходимая инфра-

структура, – отметила директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства **Эльмира Туканова**.

Также доступны к бронированию домики в глэмпинге «На Чусовой» в Дегтярске. В этом комплексе восемь домов с террасами. В каждом доме есть спальня и обеденная зона с холодильником, электроплитой, микроволновкой и чайником, а также душевая и туалет. На территории глэмпинга – две бани и мангальная зона. Зимой гости могут кататься на лыжах, на развитие турбазы в рамках нацпроекта были направлены 6,5 миллиона рублей.

Глэмпинги есть и в Арамиле, Сысерти, Первоуральске, Верхотурье, Нижнем Тагиле, Ивделе – как раз на пути к перевалу Дятлова. Главное – успеть забронировать, ведь такой вид отдыха становится крайне популярным у свердловчан и гостей региона.

Как рассказала директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области Эльмира Туканова, в новогодние каникулы инструкторы-проводники региона отмечают спрос на лыжные походы в горы. Среди особенно популярных мест – Азов-гора, Чертово городище, Конжаковский камень и Большая уральская тропа.

Также востребованы в зимнее время природные парки. Это, например, Бажовские места, Оленьи Ручьи, Река Чусовая, Висимский заповедник. Кстати, как раз в Висимском заповеднике в этом году открылся еще и визит-центр, а значит,

гостям доступны дополнительные услуги в виде экскурсовода и инструктора-проводника. При этом необходимо отметить: новичкам отправляться в зимние путешествия на природу лучше в сопровождении специалистов, а бывалым походникам тем не менее не забывать сообщать о выходе и своем маршруте в МЧС.

Хорошие новости есть и для любителей термальных курортов, в Свердловской области подобных предложений появляется все больше и больше. В каникулы таких гостей будут ждать в Туринске, Тавде, Реже и Екатеринбурге. Также в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в регионе открылись пять круглогодичных бассейнов, где тоже можно отдохнуть в праздничные выходные. Один из таких бассейнов находится в Верхотурье, к нему прилагается и приятный бонус – СПА-процедуры.

Кроме того, 3 января в Верхотурье будет запущена туристическая «Ласточка», по прибытии гостей маршрута будет ждать спецпрограмма, включающая знакомство с достопримечательностями этой территории. А для тех, кто хотел бы побывать не только в этом красивом городе, но и проехать дальше на Север, Центр развития туризма Свердловской области предлагает тур «Екатеринбург – Верхотурье – Гари». Данное путешествие будет включать еще и посещение местных музеев и зимние забавы. Старт – 3 января, свободные места еще есть.



Встаем с дивана!

Куда пойти и поехать в новогодние каникулы



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

28¹² – 08⁰¹ Рождественский концерт

(Театр «Урал Опера Балет», Екатеринбург)

Завтра в театре «Урал Опера Балет» начинается череда Рождественских концертов. По традиции, которая существует в театре уже более десяти лет, музыкальные номера в концерте объединены какой-то идеей. Нынче это – «Ожившие полотна». Место действия – условный музей мечты, где встречаются шедевры живописи и их герои из самых разных стран и эпох. Но герои не только оживут, но и запоют... музыкальные хиты и раритеты. Подробности – на сайте облгасета.рф.

02⁰¹ – 08⁰¹ Новогодние представления «Аленький цветочек» и «Ошибка Деда Мороза»

(Екатеринбургский театр юного зрителя)

Малышей в ТюЗе ждут на спектакль «Ошибка Деда Мороза» (4+) о том, как Дед Мороз исполнил желание трусливого зайчика – стать самым сильным. А что за этим последовало – узнаете на спектакле. Вторая постановка – «Аленький цветочек» рассчитана на зрителей от 6 лет. Сюжет многим знаком, только в версии театра аленький цветочек еще и поможет Деду Морозу начать праздник.

03⁰¹ – 04⁰¹ Ёлка в Доме музыки.

(Нижнетагильская филармония)

Нижнетагильская филармония приглашает на музыкальную сказку в компании живого оркестра – эстрадно-духового «Тагил-бэнда» – а также озорных снеговиков, Лешего, Кикиморы, Бабы-яги и Деда Мороза. В основе истории – пьеса уральского драматурга **Анны Богачёвой** «Как стать Снегурочкой». Музыка **Ольги Кайгородовой**, постановка **Татьяны Исаевой (Симоновой)**.

06⁰¹ День валенка.

Село Арамашево (Алапаевский район)

В Арамашево накануне Рождества ждут гостей на празднование Дня русского валенка. В этом году мероприятие пройдет уже в 12-й раз. В программе: экскурсия по селу с посещением Арамашевского краеведческого музея, деревенская ярмарка, народные песни в исполнении фольклорных коллективов района и области, конкурсы и зимние забавы, естественно – мастер-классы по валянию валенок, катание на санях и многое другое. Весь день будут работать фотозона и сувенирная лавка. Также в этом году на празднике появятся Ёлка желаний и Валенки с предсказаниями.

30¹² – 08⁰¹ «Зима на Заводе».

Сысерть.

Команда креативного кластера «На Заводе» подготовила большую программу на зимние каникулы. События пройдут в историческом здании заводоуправления XVIII века, рядом с самим заводом **Турчаниновых-Соломирских**. В афише: предновогодний и рождественский маркет от местных мастеров, мастер-классы, детские спектакли и семейные квесты, экскурсии, насыщенная музыкальная и театральная программа и даже рождественская ёлка. Мы бы особенно рекомендовали посетить кластер 6 января – в день, когда будет выступать фольклорный ансамбль «Звонцы» в честь сочельника. В их репертуаре – многоголосые, плясовые и хороводные песни, прогулочные частушки и старинная музыка русского крестьянства Урала и Сибири, вход на это мероприятие – свободный.